



**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2024
(NÚMERO COMPRASNET 90.002/2024)**

ERRATA 1

1. No item 2.1.4. do Edital:

Onde se lê:

2.1.4. Início da sessão de disputa de preços: dia 01/02/2024 às 10h, de Brasília;;

Leia-se:

2.1.4. Início da sessão de disputa de preços: dia 01/02/2024 às 9h30, de Brasília;

Manaus, 29 de janeiro de 2024

Thales Gomes Wanderley
Pregoeiro